
CNC-Facharbeiter / Zerspanungsmechaniker (m/w/d)
Referenz-Nr.: GM32387

Pionierleistungen in der Mess- und Steuerungstechnik – dafür steht der Name HEIDENHAIN seit mehr als 135 Jahren.  
Als Technologieführer treiben wir heute mit innovativen NC-Steuerungen und Hochpräzisions-Messgeräten neue Entwicklungen 
in der automatisierten Fertigung voran – u. a. in der Elektronik- und Halbleiterproduktion. Ein ideales Umfeld für technologie-
begeisterte Menschen, die mehr bewegen wollen. Wir reinvestieren große Teile unserer Erträge in Forschung und Entwicklung 
sowie in die Aus- und Weiterbildung unserer Mitarbeiter. So schaffen wir langfristig sichere Arbeitsplätze und ausgezeichnete 
Zukunftsperspektiven an unserem Hauptsitz in Traunreut. Auch für Sie!

Sie sind Zerspanungsmechaniker, Fachrichtung Dreh- bzw. 
Frästechnik, und haben Erfahrung in der Bedienung und Ein-
richtung von hochkomplexen CNC-gesteuerten Werkzeug-
maschinen? Dann ist das Ihre Chance in ein modernes 
Arbeitsumfeld, zunächst befristet, einzusteigen!

Ihre Chance:
• Bedienen und Einrichten von CNC-gesteuerten Werkzeug-

maschinen
• Analyse und Beurteilung von Fertigungsaufträgen auf

technische Umsetzbarkeit sowie Auswahl relevanter
Informationsquellen und Unterlagen

• Planung von Fertigungsprozessen sowie Erstellung und
Optimierung von Programmen für Drehen, Fräsen und
Schleifen

• Einrichten und Ausrichten numerisch gesteuerter Ferti-
gungssysteme

• Anwendung von Qualitätsmanagementsystemen sowie
Dokumentation und Bewertung von Arbeits- und Prüf-
ergebnissen

• Ableitung und Umsetzung von Maßnahmen zur
Fertigungs- und Produktoptimierung

• Abstimmung mit vor- und nachgelagerten Bereichen
sowie Sicherstellung der vorbeugenden Instandhaltung

• Eigenverantwortliche Prüfung der gefertigten Teile

Ihre Stärken:
• Abgeschlossene Ausbildung zum Zerspanungsmechaniker

(m/w/d)
• Mehrjährige Berufserfahrung im Bereich Dreh- bzw. Fräs-

technik wünschenswert
• Sorgfältige, präzise und selbständige Arbeitsweise

• Hohes Qualitätsbewusstsein
• Engagement und kontinuierliche Weiterbildungsbereitschaft
• Teamgeist sowie Bereitschaft zur Schichtarbeit

Neugierig? Dann sollten wir schnellstmöglich herausfinden, 
ob es passt! Nähere Informationen gibt Ihnen gern 
Frau Gehrmann-Subik: Tel. 08669 31-3996. Oder gehen Sie 
direkt den nächsten Schritt: Hier online bewerben!

DR. JOHANNES HEIDENHAIN GmbH, 83301 Traunreut, Telefon: +49 8669 31-0, www.heidenhain.de

+
So viel mehr als ein „Job“

• „Made by HEIDENHAIN in Traunreut“ steht für Innova-
tion, Qualität und langfristig sichere Arbeitsplätze.

• Wir setzen auf nachhaltige Entwicklungen, Perspekti-
ven und auf stabiles Wachstum.

• Wir investieren in Ihre Entwicklung – mit individueller 
Förderung und einem umfangreichen Weiterbildungs-
katalog.

• Sie arbeiten an modern ausgestatteten
(Hightech-)Arbeitsplätzen.

• Ihre attraktive Vergütung toppen wir mit einer 
Gewinnbeteiligung und einer betrieblichen 
Altersvorsorge.

https://hrportal.pi-asp.de/bewerber-web/?companyEid=005&lang=D#position,id=a07a6667-47db-41be-a0ed-534615c8da4f



